

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。即日起本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者们不凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微dfbb62776277或致电62776277向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

登封大男孩立志与美食为伍 先习武减肥40余斤

干炸金针菇、香辣玉米、大桥卤鸡……说起这些富有特色的美食,均出自27岁的登封男孩李洪路之手。
登封时报 高鹏敏
胡建邦 付文龙 文/图



与美食初相遇,还挨了顿揍

李洪路出生在厨师世家,12岁的他,刚及灶台高,就常溜进厨房看父亲做菜,烹炒油炸的每道工序都挑起了他强烈的尝试欲望。

由于父亲看得严,一直没有“显身手”的机会。直到14岁那年再次偷溜进厨房时,案板上的一整扇排骨让他想小试牛刀,他学着父亲的样子,挽起袖

子,拎起剃刀,“嗵嗵”将排骨剃成了几段。“俺爸是个暴脾气,进厨房把我逮个正着,二话不说先揍了我一顿。”李洪路说,正是这顿打更激发了他做菜的欲望。事后又偷溜进厨房做了盘鱼香肉丝,这道人生中的第一道菜得到了家人的好评,他决定以后子承父业做厨师。

为圆厨师梦,习武减肥40余斤

17岁那年,因家庭变故不得不辍学的他,开始学厨师。18岁学成那年,求职却四处碰壁。原因竟是自己太胖,在灶台边站久了,身体吃不消。“为了自小的厨师梦,

18岁那年下半年,我提出到武校习武练身体。”习武第一天,李洪路特意称了称体重260斤,两年后离开武校时,已成功瘦身218斤,蜕变后的李洪路又做回了厨师。

创业开农场,走南闯北先试菜

“做菜是快乐的事,但我不想一辈子就做规规矩矩的几道菜。”有闯劲的李洪路在同事的影响下,2014年决定去看看外边世界的美食,自己创业当老板,第一站就到洛阳学习做卤味。

“借鉴别人,也要创新,得研发自己的菜。”李洪路常熬夜配置药膳和大料。去年,经过不断创新,融合南北方菜系,李洪路走上了创客之路,在嵩山申半坡一大桥下开了农场,食客络绎不绝。

登封市直一幼 创设区角游戏

《幼儿园教育指导纲要》明确指出“幼儿以游戏为基本活动”这一理念,确定了游戏在幼儿教育活动中的重要地位。一直以来,登封市直一幼很重视此项工作,并创设出一定的环境供幼儿游戏。区角游戏便是其中一种,它属于室内游戏。老师们有效利用各个角落为幼儿创设了阅读区、美工区、建构区、益智区、表演区等,小班还专门创设了娃娃家,孩子们依据自己的兴趣进行自主选择进入各个区域开始游戏。幼儿在游戏中自信交流与沟通,肆意发挥独有的个性,从而促进幼儿自主性、独立性、创造性以及社会交往等各方面能力的发展。
登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封市直二幼 感受交流魅力 提升自我发展

近日,登封市第二园长工作室成员在工作室主持郑丽媛的带领下,来到郑州实验幼儿园开展“园本课程建设国际交流”活动。活动中,郑州实验幼儿园园长郝江玉给大家介绍了园本课程建设经验情况,园本课程如何关注幼儿学习特点、品质等。随后,全体成员对郑州实验幼儿园整体室内外环境进行了参观。通过“园本课程国际交流”活动,登封市第二园长工作室成员了解到园本课程建设的先进理念,通过交流互动学到了更好的教学方法,真正感受到了“国际交流”的魅力所在。
登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

大金店镇中心学校 举行2017教师代表大会

5月10日,大金店镇中心学校2017年教师代表大会举行。会议指出:本次教代会充分发扬民主,过程规范,希望与会代表尽快把本次会议会议精神传递给教师,同时在工作中随时把教师心声通过代表及时传达到工会。要求学校负责人要充分认识到工会在学校改革和发展中的地位和作用,创造性地开展工作,让工会成为聚民意、体民心、促和谐的主阵地。
登封时报 胡建邦 李剑 通讯员 付瑞华

真人秀节目在《禅宗少林·音乐大典》取景拍摄

5月8日至10日,某大型真人秀节目在中岳嵩山大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》取景拍摄。拍摄现场,女神们远离都市生活,走进禅意世界,穿僧服,讲规矩,吃素斋,学武术,体验了一场心灵净化之旅。
登封时报 高鹏敏 通讯员 耿素君

登封籍歌手“向快乐出发”,传递乐观正能量

近日,登封籍实力派男歌手六水发布个人全新原创单曲《向快乐出发》。

从歌曲中,可以听出他乐观积极向上的情感,同时传递对希望的追逐

和对梦想的期许,追逐梦想的脚步永不停歇,在快乐与拼搏中攀上人生巅峰。“我希望每个人都会去为了梦想拼搏,为了梦想而奋斗,为了梦想而快乐生活。”六水说,《向快乐出发》这首歌向

人们传递了快乐,同时也传递了希望,希望自己能继续在音乐道路上前行,用心打造属于自身的专属旋律。

记者 袁建龙
登封时报 刘俊苗

每天徒步5公里,3000天不间断

在登封,有一个叫朱文将的人,他用他的坚持阐述着一个普通人的不普通。

2008年,朱文将被医生告知有三高,在医生的建议下选择走路健身。朱文将刚开始走路,连1公里都走不

完,就出现头晕、心慌、心跳加速等症状,只有精神上为自己打气。慢慢地,一天、两天、三天……朱文将走路时间越来越长,身体也开始适应走路,不再出现一些机理反应。

“经过一段时间的锻炼,我能明显

感觉到自身的变化。”朱文将说,就此开始为自己定制目标,每天必须走够5公里。没想到一坚持就是3000天。在朱文将的影响下,他的朋友都开始走路,并且都在坚持。

登封时报 李晓霞

传承红色经典 争做合格党员 登封市举办道德讲堂

5月5日,一首配乐诗朗诵《我是一名共产党员》,述说着共产党员不忘初心,坚守底线,攻坚克难,务实重干。在慷慨激昂的歌曲《没有共产党就没有新中国》中,登封市“传承红色经典,争做合格党员”道德讲堂拉开

帷幕。

讲堂上,登封市国税局工作人员的手语表演《国家》,用手臂与手指的舞动诠释着国与家的密切联系,无声地诉说着国税人“为国收税,为民聚财”的信念。

据了解,本次讲堂由登封市委宣传部、登封市文明办主办,登封市国税局承办,登封市各乡(镇)区、街道,市直各单位代表和登封市国税局全体干部职工、纳税人代表300余人共同参加。
登封时报 高鹏敏

声明

登封市大冶冶东加油站公章不慎丢失,声明作废。

孙艺宸《出生医学证明》编号:Q410921129 遗失,声明作废。

登封市日用杂品公司股民海博股金本(帐号:550),股民王德石股金本(帐号:1233)丢失,声明作废。